



DEBRIS CLEARANCE, DISPOSAL, AND SAND RECLAMATION
INVITATION TO BID – REQUISITION NO. 2022-0630

ADDENDUM NO. ONE (1) – DATED JUNE 24, 2022

The information given in this addendum is in addition to or supersedes conflicting information to the invitation to bid and is hereby made a part of the request.

Question #1: Page 20 of the RFP says that hazardous trees must be hauled off, although the notes in the pricing sheet says that it should be collected with vegetative debris from the ROW. Can the city confirm that hazardous trees and stumps can be placed in the ROW and picked up as normal vegetative debris?

Answer: Yes, a hazardous tree can be removed and placed in the ROW for normal vegetative debris hauling.

Question #2: Will all line items be evaluated equally or will some line items hold more weight than others?

Answer: All line items will be evaluated equally.

Please be sure to acknowledge receipt of this addendum on your bid form.